



中国队球员姜宁（左）与对手拼抢。
小新发



国足又输了

0:2不敌乌兹别克斯坦 高洪波宣布辞职

本报讯 北京时间10月11日晚，在俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛第四轮较量中，中国队客场0:2不敌乌兹别克斯坦队，遭遇两连败。四轮战罢，中国队1平3负仅积1分，出线前景黯淡。

在赛后新闻发布会上，中国队主

帅高洪波宣布因身体原因辞职。高洪波说：“输球的责任在主教练，我决定离开。感谢这段时间对我帮助的工作团队，感谢球迷不离不弃，祝国足的比赛打好，感谢。”

上半场中国队保住城门不失，双方互交白卷。第14分钟，孙可受伤

离场，高洪波用姜至鹏换下孙可。

易边再战，第50分钟，杜威头球解围失误，比克马耶夫左脚低射远角破门。第85分钟，主队发出角球，舒库罗夫禁区前沿远射打在张呈栋身上，皮球折射入网。中国队0:2落败。

（小新）

世预赛欧洲区比利时大胜直布罗陀

8.1秒，本特克创最快进球纪录



本特克进球后庆祝。新华社发

据新华社布鲁塞尔10月10日电 2018世界杯欧洲区预选赛10日战火全面燃起，比利时队在对直布罗

陀队6:0的大胜中由本特克8.1秒的进球创下国际比赛中最快进球纪录，葡萄牙同样收获6球大胜，法国家队则在另一场焦点战中1:0击败荷兰队。

国际足联官网在头版头条用“战斗之日的历史性入球”形容比利时队开场的这一神来之笔，彼时比赛刚刚开始，直布罗陀球员在己方半场传球，本特克猛然杀出断球后在禁区左侧劲射入网。国际足联赛后认定该粒进球用时为8.1秒，超越之前8.3秒的纪录成为国际比赛中由记载的最快入球，后者是在1993年圣马力诺与英格兰的一场预选赛中由圣马力

诺球员瓜尔蒂耶里打入的。

进球之后的本特克愈战愈勇，本场他完成帽子戏法，贡献比利时队半壁江山。

同样6:0痛快收场的还有葡萄牙队，安德烈·席尔瓦上半场上演帽子戏法。

依靠博格巴上半场第30分钟在禁区外的一记大力抽射，法国队在一场比赛中以1:0击败荷兰队。

10日战罢，法国积7分与瑞典并列A组第一，葡萄牙6分暂落后瑞士3分位居B组第二，比利时与希腊同积9分领跑H组。

上任后，巴西队与邓加时期判若两队。邓加在时任，巴西6战仅积9分，排名跌落至第6。蒂特上任后，三战全胜全取9分，排名蹿升至第二。更恐怖的是，巴西近三战进10球仅失1球，上一轮更是5:0大胜玻利维亚。难怪巴西舆论盛赞：“巴西队最好的进球是蒂特的到来。”

与委内瑞拉一战，巴西有一个不利消息：内马尔停赛。队中王牌缺阵，这是对蒂特的应变能力和巴西队板凳厚度的考验。不过，蒂特上任后，球队对内马尔的依赖症病情趋缓，而且巴西阵中好手如云，即便内少缺阵，拿下弱旅委内瑞拉也不在话下。

■ 林永成

西占据绝对优势；近七场交锋，巴西4胜2平1负优势也很明显。在本届世预赛上，巴西近三场全胜而委内瑞拉三场不胜。两队实力差距明显，本场比赛巴西获胜几乎没有悬念。乌拉圭本轮做客劲敌哥伦比亚，失分的可能性不小。也就是说，巴西本轮有望超越乌拉圭，首度登上南美区积分榜首。

巴西队近期状态火热，新帅蒂特也备受追捧。换帅如换刀，蒂特

目前巴西积18分只落后领头羊乌拉圭1分，他们本轮的对手委内瑞拉9轮2平7负仅积2分排名垫底。在两队历史交锋纪录上，巴

西占据绝对优势；近七场交锋，巴西4胜2平1负优势也很明显。在本届世预赛上，巴西近三场全胜而委内瑞拉三场不胜